



中国舞协成立60周年 四艺术家获“终身成就奖”

11月27日,获颁“终身成就奖”的著名舞蹈家、86岁高龄的贾作光得知获奖后现场“起舞”。当日,中国舞蹈家协会成立60周年纪念大会在北京人民大会堂举行,同时拉开了第三届中国舞蹈节的序幕。大会向贾作光、梁伦、盛婕、彭松等4位舞蹈界泰斗级人物颁发中国舞蹈界的最高荣誉奖项——“终身成就奖”,同时表彰了一批在新中国培养下成长起来并功勋卓著的舞蹈家。
新华社记者 章磊 摄

建业今起昆明冬训

本报讯(记者 刘超峰)昨日上午,经过两个多小时的飞行,建业战将顺利抵达海埂训练基地。由于队员非常疲惫,教练组并没有安排队员进行太大强度的训练,而是让队员自己活动。从今天开始,建业将逐渐加大训练量。此次建业昆明冬训,已消失在球迷视野的后防快马姚冰也出现在训练阵容中。作为建业队昔日中超功臣,姚冰曾经在建业队占据主力位置。由于左腿十字韧带断裂,姚冰去年7月在北京做了手术,归队后一直留在预备队。这次冬训,将是对他的一次检验。主力战将姜坤及王博此次没有随队前往,由于双方合约已经到期,两员战将明年能否继续身披建业战袍还是未知数。

在中超4支亚冠参赛的球队中,长春亚泰将于下月初前往海口冬训,建业和国安则被中国足协安排在昆明冬训。建业队这次冬训将持续一个月左右,之后将赴国外拉练。

明年亚冠首轮将于2月底开战,记者昨日从相关部门获悉,球迷关心的建业亚冠主场问题目前有了实质性进展。继省体育中心开始改造后,建业的“魔鬼主场”航海体育场也不甘示弱,专程从北京请来专家,今日起开始草皮铺设工作。据悉,两个体育场的改造工程都将在12月中旬结束。届时将根据中国足协与亚足联的检查意见,最终确定建业的亚冠主场。

另据了解,12月7日,亚足联将在吉隆坡举行亚冠小组赛分组抽签仪式,建业俱乐部副董事长杨楠将作为建业的代表出席抽签仪式。

中超最佳赛区出炉 西安连续3年获殊荣

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从建业俱乐部获悉,2009中超最佳赛区已经出炉,西安赛区继2007、2008赛季后再次拿到了最佳赛区,这也是西安连续3年获此殊荣。今年郑州航海体育场也成为最佳赛区的主要竞争者,不过由于受名额限制和人数略低于西安,加上豫京之战后双方球迷险些酿成冲突的不利影响,最终遗憾地与最佳赛区擦肩而过。

自从足球职业化以来,西安的“金牌球迷”一直是中超一道亮丽的风景线,近年来,陕西球迷也越发成熟,主场不仅维系着很高的上座率,而且秩序井然,得到了圈内人士的认可。2009赛季,“狼迷”始终用呐喊和助威鼓舞“西北狼”的士气,在朱广沪出任主教练后,磅礴队更是显示出强劲势头和巨大潜力。值得一提的是,今年中超最佳赛区只有一个,西安能够拿到这项荣誉,足以说明西安赛区在今年中超的地位。

河南人爱上葫芦丝

本报讯(记者 李颖)提起葫芦丝,很多人的印象还停留在风靡一时的《月光下的凤尾竹》,或是便宜得任何人都买得起的一种乐器。其实,作为我国独有的少数民族乐器,葫芦丝正日渐在民众中普及,记者昨日从河南省竹笛葫芦丝学会获悉,我省的葫芦丝演奏和爱好者已超过20万人。

葫芦丝起源于云南,这种小巧轻便的民族乐器,有其独特的民族文化价值,其声音轻柔细腻,圆润质朴,极富表现力。如今,它不仅受到国人喜爱,还登上了维也纳的演奏大厅。11月18日,河南省竹笛葫芦丝学会挂牌成立,中国民族管弦乐学会葫芦丝巴乌专业委员会副会长李春华受邀来到郑州,并于21日在儿童影剧院为我市葫芦丝爱好者示范演奏。

李春华素有“葫芦丝王子”的美誉,他创作演奏了《打跳欢歌》《木鼓神韵》《雪莲花》等不同风格的曲目,出版了多部葫芦丝教材。在接受记者采访时,李春华对河南的葫芦丝热大加赞赏,他说,葫芦丝是一种大众普及性较强、参与面较广的乐器之一,作为专家,他将尽最大努力使眼下这股葫芦丝热潮更长久。



《金凤花开》 登陆央视

11月26日,电视剧《金凤花开》在北京举办开播记者会,主演左小青和王学兵(左)在记者会上亮相。

由王学兵、左小青、刘威、高明领衔,唐国强、刘劲友情出演的电视剧《金凤花开》,讲述多民族大团结的故事,将于12月2日起在央视一套开播。
新华社发

河南交响乐团联袂国内外知名艺术家

三场高雅音乐会邀您共赏

本报讯(记者 李颖)记者昨日获悉,年底之前,河南交响乐团将邀请国内外数位知名艺术家,联袂为省会观众奉上3场高水平的高雅音乐会。河南歌舞演艺集团副总经理吴涛说,在一个月里,密集地安排3场高规格音乐会,目的是让高雅音乐日渐融入市民的文化生活当中,提升城市的文化软实力。

12月5日,著名旅美指挥家汪大卫受邀和河南交响乐团在河南艺术中

心音乐厅演出大型交响音乐会。汪大卫是北美菁英交响乐团创办人及常任指挥,也是德州演艺协会及达拉斯菁英学院的执行长。一直秉承“让中华音乐响遍全世界”的音乐理念游走于北美各地。他从美国及加拿大遴选出优秀华裔青少年乐手组成了北美菁英交响乐团,多年来在北美、中国内地和中国台湾地区巡演。近年来,他率领中央、武汉、天津、四川音乐学院赴外演出,为内

地交响乐走向世界做出积极努力。

12月19日,将由著名指挥大师、河南交响乐团艺术总监汤沐海执棒,在河南艺术中心音乐厅上演意大利伟大的作曲家罗西尼的经典歌剧《灰姑娘》音乐会版。这是我省专业艺术团体的第一次演出国外经典歌剧。为了这场音乐会,汤沐海还特意从欧洲顶级歌剧院邀请优秀的歌唱家加盟。

12月30日,河南交响乐团邀请著名德国指挥家赫格儿·道什执棒,将在河南艺术中心大剧院奉献一场精彩的新年音乐会。赫格儿·道什出生于德国慕尼黑,在慕尼黑音乐学院学习指挥及作曲,毕业后担任德国巴伐利亚国家歌剧院常任指挥,1997年起担任德国罗莱国际音乐节艺术总监和首席指挥,他与不少歌剧院合作,指挥了诸多知名歌剧作品,与世界知名交响乐团合作录制了多部唱片及音像制品。

勇夺一金两银

河南小将扬威亚锦赛

本报讯(记者 陈凯)“李俊南今晚游得很出色,获得了本次游泳亚锦赛男子自由泳1500米的亚军,更可喜的是他今晚比赛成绩比其最好成绩缩短了20多秒。”昨晚,河南省游泳运动管理中心主任杨青山通过电话兴奋地对记者说。李俊南是中国游泳队出征本次在佛山举行的第八届亚洲游泳锦标赛中唯一的河南籍选手。他在本次亚锦赛中一共参加了3个项目的比赛,摘得一金两银。

杨青山告诉记者,李俊南是我省游泳队通过第十一届全运会“洗礼”后涌现出的优秀苗子运动员。本次游泳亚锦赛,李俊南参加了男子自由泳400米、男子自由泳4×200米接

力和男子自由泳1500米共3个项目的比赛。其中前两项在25日晚结束,李俊南在获得男子自由泳400米亚军后,又与队友合作,摘得男子自由泳4×200米接力的桂冠。昨晚,状态神勇的李俊南又以缩短最好成绩20多秒的优异表现,再夺男子自由泳1500米银牌。

谈及李俊南在本次游泳亚锦赛中的表现,杨青山满意地说:“李俊南发挥得很好,别看他这位小将今年只有16岁,但经过全运会的磨炼后,进步非常明显。”杨青山告诉记者,李俊南凭借出色表现,已受到国家游泳队诸多教练员的关注,成为国家游泳队出征明年首届青年奥运会的重点人选之一。

我市新建800文化大院

本报讯(记者 李颖)今年,郑州市新建50个乡镇(街道办事处)综合文化站和800个行政村文化大院。昨日,乡镇文化站、村文化大院业务骨干培训暨文化站设备器材发放在荥阳举行。

据介绍,随着“文化强市”建设战略的深入,郑州市委、市政府连续3年将文化工作列入“政府实事”之中。2007年,我市投入730万元,在全市建成了100个社区文化活动中心。2008年,全市新建改建了500个农村文化大院,并为社区文化活动中心和农村文化大院各培训了500名文化艺术骨干,扶持建立

了100支社区和农村文化特色队伍。进入2009年共投入资金4300万元,在全市新建了50个乡镇(街道办事处)综合文化站和800个行政村文化大院。

昨日,郑州市文化局为荥阳已经建成的4个综合文化站发放了电脑、投影仪、音响等设备。硬件建成了,软件也要跟得上。2009年,市文化局计划在全市举办7期乡镇文化站、村文化大院的业务骨干培训班,昨日在荥阳举行的培训是继登封和中牟之后的第三期,接下来培训将走进新密、巩义、新郑,最后是郑州市各区。



世界模特小姐大赛 法国佳丽折桂

11月26日,第21世界模特小姐大赛国际总决赛颁奖晚会在广东深圳举行,来自世界各地的60位佳丽一展风采,法国选手艾美尼·艾乐赞娜(中)、土耳其选手德亚(右)和乌克兰选手友利亚(左)分别获得冠、亚、季军。这是她们在颁奖后合影。
新华社发

“廉颇老矣,尚能饭否?”征战NBA12载,球星麦迪算是老将了,不过以年龄来看,麦迪却刚刚而立,正值当打之年,只是无情的伤病将这位极具天赋的球员折磨得遍体鳞伤。经过长时间休息后,麦迪最近在其官方网站宣布本周即将复出,但很快收到的却是火箭官方的否认。昨日,麦迪又陷入了与尼克斯交易的传闻。也许是离开人们的视线太久了,麦迪的回归“前奏”带来最多的就是质疑:他还能行吗?他究竟还有多大价值?麦迪不能说“老矣”,但他脆弱的身体却难免让人产生“尚能饭否”的疑问。

老将麦迪 尚能饭否?

本报记者 陈凯

冕NBA得分王的至尊王者麦迪;是否还记得演绎35秒13分的天外来客麦迪……是的,一串串载入史册的片段,记录的是麦迪辉煌的峥嵘岁月。只可惜,历史的轮回总是在无情地诉说着“好汉不提当年勇”的残酷事实,大浪淘沙,英雄辈出的现状也总是在催促老将们的英雄迟暮。

麦迪也许真的又要回来了,已经记不清这是他第几次复出,但心情依然很复杂,希望他这次复出之后,不会又早早挂起免战牌,但又担心他的复出会打乱火箭现有的阵容格局。作为超级巨星,复出后的麦迪一定会受到非同一般的“照顾”,这就需要他不但要有战斗力更要有抵抗力。如果复出后,麦迪仍然建立不起抵抗力,他面对的必然还是“尚能饭否”的质疑。

酒井法子丈夫 获刑两年 缓期4年执行

新华社东京11月27日专电 继日本著名女星酒井法子因藏毒和吸毒被判刑后,她的丈夫高相祐一27日也以同样罪名被判处两年徒刑,缓期4年执行。

现年41岁的高相祐一8月3日凌晨因持有毒品在街头被警方逮捕。在随后案件审理过程中,高相祐一对自己藏毒和吸毒供认不讳,承认自己曾吸食少量毒品,并在东京街头开车途中携带毒品。此外,高相祐一还供认在其海边别墅内藏有毒品。

在高相祐一被捕后,酒井法子一度不知去向。警方后在调查过程中发现她有藏毒嫌疑,遂于8月7日开始追捕她。酒井法子8月8日晚向警方自首。东京地方检察院以藏毒和吸毒嫌疑对她提起诉讼。在10月26日的审理中,酒井法子承认检方对她的指控。11月9日,日本东京地方法院就酒井法子涉嫌藏毒和吸毒一案作出判决,判处她1年零6个月徒刑,缓期3年执行。

现年38岁的酒井法子是日本著名歌手和演员。上世纪90年代以来,她活跃于亚洲地区,曾在中国举行演唱会并推出过中文歌曲。

中原大舞台

话剧《将爱情进行到底》
演出时间:11月28日、29日 19:30
演出票价:580元、380元、280元、180元、120元、80元、50元
演出地点:河南艺术中心大剧院
售票热线:69092200、69092218
《盛世梨园——河南省戏曲精品名人坊》
演出时间:每周二、三、四、五
演出票价:30元、80元、180元、280元、380元、580元、880元
演出地点:河南电视台8号演播厅
售票热线:0371-60111111
《清明上河图 梦幻东京》
演出时间:每日 19:50
演出地点:开封市东京艺术中心
演出票价:88元、128元、168元、688元
演出单位:开封市歌舞剧院
订票电话:0378-3726868 3268888